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COMPREHENSIONText A短文大意本文讨论了法国的立法问

题。从某种广泛的意义讲，在法国立法同其他法制国家的法

制决策发挥着同样的作用。法律条规作为目前最公正的问题

解决方案为律师和法官们提供操作依据。通常情况下，法律

为解决问题提供了明确的答案，而法官的作用仅仅是机械地

运用这些已成文的法规。然而情况并非完全如此，法国的有

些法规有时故意使用一些抽象的陈述。例如：如果存在一些

特别严重因由可以允许离婚；合同的签署必须以真诚为基础

；个人必须弥补因自己的过失给他人造成的损失等。当然，

在所有这些案例中，法律条规都是适用的，但必须认识到只

有法庭对其作出解释时这些法律才具有实际意义。66. 答案 A

【参考译文】法国律师和法官通常严格参照一项法规，这通

常是因为____。【试题分析】本题为细节题。【详细解答】

根据第一段第四句，“In those cases,the statute is strictly

applied,more because it is just than because it is a statute(在那些案

例中，法规得到了严格遵守，不仅因为它是法规，更因为它

是公正的。)”因此A为正确选项。67. 答案 B【参考译文】有

的法规指出合同的签署必须以真诚为基础，这是____的例证

。【试题分析】本题为推理题。【详细解答】文中指出有些

立法故意使用非常抽象的词汇；并以合同的签署必须以真诚

作为例证。68. 答案 D【参考译文】法国法律规定对一项罪行

的惩罚____。【试题分析】本题为细节题。【详细解答】根



据原文，“⋯the penalty for a crime can be reduced if there are

extenuating circumstances...(如果有可使罪行减轻的情况，可以

减轻惩罚。)”，因此D为正确选项。69. 答案 D【参考译文】

许多阐述非常抽象的法规____。【试题分析】本题为细节题

。【详细解答】根据原文，“of course,statutory law is being

applied in all of these cases,but it is essential to recognize that the

statute takes on real meaning only as the courts interpret it”.该句

中these cases即指那些阐述抽象的法规。因此D为正确选项

。Text B 短文大意肯尼迪角发射中心附近的海滩和堤坝上营

灯闪烁。有近百万民众前来观看阿波罗11号的发射。实际上

前一天晚上许多人就踏上了从Cocoa Beach到Titusville车水马

龙般的热潮，即使在这个泥泞的周三早上的三点钟，近30万

辆轿车的前灯照彻黑夜，煽动着那份激情。6.5个小时后，美

国宇航局将把三位宇航员送上太空，开始人类登月的首次尝

试。没有人愿意错过这一千载难逢的历史事件。在发射中心

的1号燃料装填室，发射小组正监控着将2200吨超冷液态氧和

液态氢推进剂填入土星V型火箭巨大的白色的身体内部。即

使以每分钟10，000加仑的速度，整个操作也要耗时4个小时

，并且极为危险，所以工作人员已全部撤离了。另外成百上

千的工程师，技术员正聚积在电脑控制台前监控前三级推进

器及飞船上成千上万的仪器。理论上讲，要发射成功，所有

仪器必须万无一失。70. 答案 A【参考译文】所选文字材料属

于哪一类型?【试题分析】本题为文体辨析题。【详细解答】

注意文中最后部分使用了第一人称，且根据“The three of

usNeil ,Mike and Iwere going”知“我”是三名登月宇航员之一

。由此可知这是阿波罗11号登月宇航员之一讲述的故事。因



此A为正确选项。71. 答案 C【参考译文】为什么有近百万民

众前来观看阿波罗11号的发射?【试题分析】本题为细节题。

【详细解答】根据原文第一段最后两句“In 6.5 hours NASA

would launch three astronauts in mankind’s first attempt to land

on the moon。It was an event no one wanted to miss.”(6.5小时后

，NASA会将三位宇航员送上太空，开始人类登月的首次尝试

。没有人愿意错过这一事件。)因此C为正确选项。72. 答案 D

【参考译文】根据文章，以下阐述哪项不正确?【试题分析】

本题为是非题。【详细解答】见原文“In theory all this

machinery had to work perfectly if we were to succeed in our mission

(理论上，发射要成功的话，所有仪器必须万无一失。)”而D

项含义为假如所有仪器工作正常，发射肯定会成功，意思上

有差异。而A、B和C项文中均提及，因此D为正确选项。73. 

答案 D【参考译文】最后一段中，作者为什么用这个单词“

遥远(distant)?”【试题分析】本题为推论题。【详细解答】

见原文最后一段，“They were friendly and talkative,but also

somewhat distant.The three of usNeil Mike and I were going.They

were staying.(他们友好而善谈，但似乎有些遥远。我们三

个Neil,Mike 和我将离去；他们将留下来。)”由此知他们之所

以遥远是因为只有我们三人参加登月计划。因此D为正确选
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